



6 февраля 2023 года

Цех колесных пар



В рамках "Недели высоких технологий" студенты группы 205/1 посетили Цех колесных пар (385) АО "НПК Уралвагонзавод".

Замечательную экскурсию по цеху провел заместитель начальника цеха Четвертных Сергей Викторович, рассказав про всю линию производства от заготовки до полной сборки оси с колесами!

Как рассказал Сергей Викторович, автолинию

создавали российские инженеры. В настоящее время она не только работает, но и продолжает удивлять гостей цеха техническими решениями.

Несколько лет назад в цехе 385 шел монтаж современной европейской 11-позиционной автоматической линии, и иностранные инженеры решили посмотреть, как для сравнения работает наша, российская. Возле некоторых станков они задерживались надолго и восхищались простотой и качеством.

То, что сделали наши инженеры в прошлом веке, и сейчас не теряет актуальности. Производительность линии и мастерство коллектива творят чудеса. Немаловажно и то, что работать на этой линии несложно. Правильная организация труда и хороший коллектив – секрет высоких показателей.



УРАЛВАГОНЗАВОД